2017年3月21日是個好天氣· 事前由於YOUNG TEN 召集人丁 俊宏學長想要邀約幾位YOUNG TEN 的生力軍相聚·台北分會召 集人李彥慶學長得知這個消息後· 就力邀大家一起來個閃聚·地點就 在彥慶學長台北辦公室的大會議 室中·偌大的會議室由於幾价會員



的加入顯得熱鬧滾滾,加上隨手的咖啡與點心、溫暖了整個下午。

這次閃聚主題在 YOUNG TEN 的交流,江惠中會長相當重視 YOUNG TEN 的發展,也親身撥空參與,還有游智閔學長與曾皓綱學長也都特別從新竹趕來共襄盛舉,當然在台北本地的李彥慶學長與林俊榮學長也不落人後,連在美國的周威成學長也利用恰好在台的時間前來參與,相當熱鬧,閃聚由丁俊宏學長拋出一些發展議題後,接續由幾位參與的學長也加入討論,不僅交流出一些心得,甚至於連趕來參與的 Andy 王奕翔,雖然還未正式成為會員,也熱心地利用台上的白板整理大家的想法,這樣的心念對於發展 YOUNG TEN 絕對是一股重要的力量。

這次閃聚在台北·台北分會召集人李彥慶學長特別提到·雖然目前 TEN 的活動辦的有聲有色·頻率也算是頻繁·但同一地域性的會員·還是可以隨時見面交流·不一定要有什麼議題·也不一定要吃飯聚餐·就算是喝個下午茶交流彼此的心得都好·這樣會讓會員間的友誼更加親密·如此也會更有一些發展火花產生·讓我們 TEN 的理念:「自助、人助」更發揚光大。